Program Godine UNESCO-ove svjetske baštine u Dubrovniku uključuje preko 100 događanja kroz cijelu godinu. Naime, u 2024. godini Dubrovčani se prisjećaju nekoliko događaja važnih za povijesnu i kulturnu memoriju Dubrovnika; 45. obljetnicu upisa povijesne jezgre Dubrovnika na UNESCO-ov Popis svjetske baštine, 15. obljetnicu upisa Feste sv. Vlaha na Reprezentativni popis nematerijalne kulturne baštine čovječanstva te upis arhivskih fondova iz razdoblja Dubrovačke Republike na listu Sjećanje svijeta u studenome prošle godine. Ovi upisi Dubrovnik čine jednim od rijetkih gradova na svijetu čija su materijalna i nematerijalna kulturna dobra zaslužila status univerzalne baštinske vrijednosti, a Gradsko vijeće Grada Dubrovnika proglasilo je 2024. godinu „Godinom UNESCO-ove svjetske baštine“.

GODINA UNESCO-ve SVJETSKE BAŠTINE U GRADU DUBROVNIKU

PROGRAM OBILJEŽAVANJA

SIJEČANJ

22. siječnja – 4. veljače

Program Feste sv. Vlaha

VELJAČA

Istraživanje i prezentacija povijesti Feste sv. Vlaha, njenim elementima i razlozima uvrštenja na UNESCO-v popis nematerijalne baštine, OŠ Marina Držića, Likovna i Povijesna grupa.
5. veljače

Svečana dodjela Povelje Sjećanje svijeta Državnom arhivu.
OŽUJAK

Radionica čitanja arhivskih spisa s ciljem isticanja važnosti arhivske građe kao iznimno vrijedne kulturne baštine, Studij Povijest Jadrana i Mediterana, Državni arhiv u Dubrovniku i dubrovačke srednje škole.
Svijet (ne)vidljivih žena - ciklus predavanja o žena iz prošlosti, vlastelinkama i pučankama, Dubrovačka baština d.o.o.

8. ožujka

Skup Hrvatskih povijesnih gradova, izborna skupština i prezentacija Plana upravljanja Svjetskim dobrom UNESCO-a Starim gradom Dubrovnikom, Grad Dubrovnik, MINK, Udruga povijesnih gradova, UNESCO.
14. ožujka

Druga strana povijesti, koncert na povijesnim instrumentima s glazbenim repertoarom reprezentativnih primjera dubrovačkih skladatelja i europskih im suvremenika -  gostovanje u Salzburgu, Sve ostalo je glazba i Hrvatsko-austrijsko društvo Dubrovnik.
15. ožujka

UNESCO kviz za polaznike šestih razreda dubrovačkih osnovnih škola s popratnim kulturnim programom u Kneževu dvoru, Grad Dubrovnik, Dubrovački muzeji, FA Linđo, Umjetnička škola Luke Sorkočevića.
TRAVANJ

Okrugli stol o ulozi humanistike u očuvanju povijesnog identiteta Grada, Matica Hrvatska Dubrovnik i Studij Povijesti Jadrana i Mediterana.
 18. travnja i 22.travnja 
Edukacijske radionice za dubrovačke srednjoškolce:Zašto je naš Grad dobro svjetske baštine?, u organizaciji Zavoda za obnovu Dubrovnika.
SVIBANJ

Bete u zagrljaju Grada – predstavljanje knjižice o povijesti i kulturno-povijesnim spomenicima školskih zgrada Centar i Karmen uz prezentaciju istraživačkog rada i fotografija biljnih vrsta koje rastu na dubrovačkim zidinama, OŠ Marina Getaldića.
Istraživanje i prezentacija dubrovačke materijalne baštine i izložba veduta gradskih zidina, OŠ Marina Držića, Povijesna i Likovna grupa

6. - 9. svibnja

Konferencija Međunarodne udruge povijesnih gradova (OWHC) na temu Preventivne mjere za rizike – Perspektiva lokaliteta svjetske baštine.
8. svibnja 
Međunarodna konferencija o prostornom planiranju morskog područja RH u organizaciji Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i Zavoda za prostorno uređenje Dubrovačko-neretvanske županije.

9. svibnja

Promocija knjige Baština kao pokretač razvoja – Dubrovački izazovi u organizaciji Zavoda za prostorno uređenje DNŽ, u okviru 14. Susreta jadranskih zavoda.
10. svibnja

Noć tvrđava, prigodni programi u tvrđavama Sv. Ivan, Revelin, Lovrijenac, Dubrovački muzeji i Društvo prijatelja dubrovačke starine.
24. svibnja

Središnja izložba posvećena UNESCO-ovoj svjetskoj baštini u Dubrovniku, Dubrovački muzeji i Državni arhiv u Dubrovniku, Knežev dvor i Rupe.
30. svibnja

Svečani koncert DSO povodom 70. obljetnice smrti Ludomira Rogowskog, Dubrovački simfonijski orkestar.
31. svibnja

Koncert Akademskog muškog zbora FER Sveučilišta u Zagrebu u crkvi Male braće - DUHOVNI PROGRAM.
LIPANJ

Petodnevna radionica o UNESCO-voj svjetskoj baštini u Krakowu za pobjednike baštinskog kviza – 4 učenika 5. ili 6. razreda i nastavnik/ica.
1. lipnja

Koncert Akademskog muškog zbora FER Sveučilišta u Zagrebu u Kneževu dvoru – SVJETOVNI PROGRAM.
18. i 19. lipnja

Međunarodna konferencija UNESCO-a na temu suzbijanja govora mržnje kroz upravljanje digitalnim platformama i stvaranje Mreže globalnih regulatora, Agencija za elektroničke medije, Dubrovačka baština d.o.o.

SRPANJ

24. srpnja  

HEKUBA - KRALJICA TROJE; Ansambl Dialogos i Katarina Livljanić, Dubrovačke ljetne igre.
RUJAN

Konferencija Dubrovački medijski dani na temu medijske pismenosti u suradnji s UNESCO-m, Sveučilište u Dubrovniku.
21. rujna 

Predstavljanje projekt "Druga strana povijesti" u Muzeju povijesnih instrumenata (MIM), Bruxelles, Hrvatsko-austrijsko društvo Dubrovnik i Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kraljevini Belgiji, uz potporu Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske, Grada Dubrovnika i Dubrovačkih muzeja.
LISTOPAD

Od (r)uha do (r)uha – projekt upoznavanja materijalne i nematerijalne baštine dubrovačkog kraja uz popratnu izložbu učeničkih radova i prezentaciju edukativne igre, OŠ Montovjerna i Dubrovački muzeji, Etnografski muzej.
Izložba Dudov svilac, Prirodoslovni muzej i Muzeji i galerije Konavala. 
Linđova revija narodnih nošnji.
22.-27. listopada

SREDIŠNJA PROSLAVA GODINE UNESCO-ove SVJETSKE BAŠTINE U DUBROVNIKU, Grad Dubrovnik, MINK, Europa Nostra -             

Znanstvena konferencija Planiranje i baština, DPDS, GD, MPGI, MKIM, DNŽ, Zavod za prostorno uređenje DNŽ, Zavod za obnovu
STUDENI

7. - 10. studenoga

Međunarodna znanstvena konferencija i umjetnička konferencija SORGO 290, Dubrovački muzeji u suradnji s Umjetničkom akademijom Sveučilišta u Splitu i Sveučilište u Dubrovniku - obilježavanje 290. obljetnice rođenja dubrovačkog plemića, diplomata i skladatelja Luke Sorga

Izložba sv. Vlaho, Dubrovački muzeji

Izložba Lazareti i Ploče na starim fotografijama i kartolinama, Dubrovačka baština d.o.o. u suradnji s dubrovačkim kolekcionarima i članovima facebook grupe Dubrovnik nekad.
PROSINAC

Predstava Mare Fjočica autora Josipa Lovrića Jadrijeva u režiji Paola Tišljarića, Kazališna družina Kolarin.
Novi stalni izložbeni postav o povijesti Lazareta, Dubrovačka baština d.o.o.

VIŠEMJESEČNI PROGRAMI

siječanj – prosinac

Pismo arvacko – radionica i izložba o fenomenu hrvatske ćirilice, UŠ Luke Sorkočevića.
Višejezični projekt Historia in verbis, učenici 2. razreda, Gimnazija Dubrovnik.
Program obilježavanja Godine UNESCO-a u OŠ Lapad kroz terensku nastavu i niz radionica tijekom cijele godine. U program su uključeni svi dobni uzrasti, OŠ Lapad.
Izrada društvene igre o dijelovima Grada i njegovim kulturno-povijesnim spomenicima, 3. razredi OŠ Mokošica.
Obilježavanje Godine UNESCO-ve svjetske baštine u Knjižnicama.
veljača – lipanj

Zabavno putovanje kroz vrijeme i prirodu: Arboretum za male istraživače  - projekt podizanja svijesti o važnosti očuvanja kulturne i prirodne baštine te poticanja razvoja kulturnog identiteta i osjećaja pripadnosti – terenska nastava, radionice pripovjedanaj priča i legendi, sijanja i sadnji aromatičnog bilja, izrade herbarija, Dječji vrtić Pčelica - DV Trsteno.
15. ožujka – 15. studenoga

Renesansni vrt, ciklus intermedijalnih izvedbi uz vodstvo temeljenih na povijesti dubrovačkih ljetnikovaca i kulture ladanjskog života, Sve ostalo je glazba, dubrovačka baština d.o.o., Event Lab.

15. ožujka – 30. studenoga

The Rest is Music, projekt interpretacije baštine suvremenim umjetničkim izričajima uz razvoj inovativnih izvedbi i stvaranja audio-vizualnih sadržaja proizašlih iz znanstveno-umjetničkog istraživanja i radionica za ciljane skupine publike i posjetitelja, Sve ostalo je glazba.

travanj – listopad

Skrivene tajne Rijeke dubrovačke – projekt osvješćivanja važnosti očuvanja i njegovanja kulturne i prirodne baštine - terenska nastava, radionice pripovijedanja, slikanja, modeliranja, eko radionice, Dječji vrtić Pčelica - DV Mala kuća.
rujan – prosinac

Večeri u Dvoru, dva koncerta na povijesnim instrumentima s glazbenim repertoarom reprezentativnih primjera dubrovačkih skladatelja i europskih im suvremenika - Sve ostalo je glazba i Dubrovački muzeji.
listopad – studeni

Jedinstvene priče iz arhiva republike - ciklus predavanja znanstvenika Zavoda za povijesne znanosti HAZU, Dubrovačka baština d.o.o. i HAZU.
